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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazare/MT, da Sexta
Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia l6 de rnaio de 2022, às
l9h00min, tendo por local o recinto da Cârnara Municipal de Nova
NazaréÀ4T, com a presença dos Vereadores: Marcos Vinicius Xavier de
Carvalho - Presidente, Elson Hideyoshi Kamiguchi - Vice - Presidente,
Ademar Matias dos Reis - lo Secretário, Patrícia Cosra Gonçalves
Reckziegel - 2' Secretária e os demais vereadores: Genecy Celestino de
Souza, Geslaine Pires Junqueira Ramos, Jovane Barbosa Alr.,es, Luiz Felipe
Alves de Carvalho e Rosana Aires de Souza Silva. llavendo núrnero legal de
Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão passou - se ao

PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou a leitura da Ata no 1312022 da

sessão ordinária do dia 02 de maio de 2022, e foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade. Dando continuo passou - se ao GRANDE
EXPEDIENTE, para apresentação das proposições dos vereadores, onde o
senhor presidente solicitou a leitura do Requerimento n' l0/2022 de autoria
do vereador Luís Felipe Alves de Carvalho, requerendo à Polícia Judiciária
Civil da Comarca de Água Boa/MT (na qual compete Nova Nazaré/MT), a

instalação de uma base em nosso município, e foi colocado em discussão

fazendo o uso da palavra o vereador Luis Felipe Alles de Carvalho, e foi
colocado em votação e aprovado por unanirnidade. t:m seguida o senhor

presidente solicitou a leitura do Requerirnento t.to ll12022 de autoria do

Vereador Luís Felipe Alves de Carvalho, onde o mesmo pediu questão de

ordem para pedir que fosse feita a leitura somente do requerimento pois a

justificativa seria a mesma do requerirnento anterior, onde o senhor

presidente acatou o pedido e solicitou a leitura do requerirnento, requerendo

ao Poder Executivo de nosso município qLre disponibilize à Polícia Judiciária

Civil da Comarca de Água Boa/MT (a qual compete Nova Nazaré/MT), um

espaço fisico para as instalações de uma base em nosso município, e foi

colocado em discussão fazendo o uso da palavra as seguintes vereadoras;

Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel e Rosana Aires de Souza Silva, e fbi

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo a vereadora

Rosana Aires de Sousa Silva, pediu questão de ordem para estar Íàzendo um

requerimento verbal, requerendo da Exma. Senhora Geliane SteÍÍenon

Fontoura, Secretária de Educação e Cultura inÍbrmações sobre a sala de aula

das crianças especiais. Quantos alunos tem matriculado e se essa sala de aula
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encontra -se em funcionamento e quantos profissionais estão atuando nessa
salas, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes
vereadores; Rosana Aires de Souza Silva, Elson Hideyoshi Kamiguchi e

Marcos Vinicius Xavier de Carvalho, e foi colocado em votação e aprovado
por unanimidade. Dando Continuidade passou - se para ORI)EM DO DIA,
onde o senhor presidente solicitou ao senhor relator da comissão única para
fazer a leitura do parecer n" 0412021 ret'erente ao projeto de Lei no 00712022.
onde o mesmo foi de parecer Íàvorável ao projeto de lei, e tbi colocado em
discussão fazendo o uso da palavra o vereador E.lson Hideyoshi Kamiguchi
e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi
colocado o projeto de Lei n" 00712022 em discussão e não havendo
manifestação, foi colocado em votação nominal e aprovado por
unanimidade. Em seguido o senhor presidente solicitou ao senhor relator da

comissão únic a para fazer a leitura do parecer n" 05/202 I ref'erente ao projeto
de Lei no 00812022, onde o mesmo foi de parecer Íàvorável ao projeto de lei,
e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra o vereador Elson

Hideyoshi Kamiguchi, e foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Em seguida Íbi colocado o projeto de Lei no 00812022 em

discussão e não havendo maniÍ'estação, Íbi colocado em votação nominal e
aprovado por unanimidade. Ato continuo passoLr-se para PALAVRA
LME estando escritos os seguintes vereadores; Luís Felipe Alves de

Carvalho, Rosana Aires de Souza Silva, Geslaine Pires Junqueira Ramos,

Jovane Barbosa Alves, Ademar Matias dos Reis, Genecy Celestino de Souza,

Etson Hideyoshi Kamiguchi, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, e Marcos

Vinicius Xavier de Carvalho. Em seguida o senhor presidente agradeceu a

presença de todos e infbrmou que a próxirna sessão ordinár'ia será realizada

no dia 02 de junho conforme requerimento n'0212022, corn início às l9:00

horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal, ao que

eu Ademar Matias dos Reis - lo secretario, superintendi a redação da

presente Ata, que de acordo com o Regimento Interno será lida, assinada e
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mim e pelos dernais Vereadores presentes.

Marcos Vinicius Xavier de Carvalho
Presidente

Elson Hidey iKamiguchiS

V ice-Pre dente
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